

Встреча представителей школ (ШНОР)

22 июня УОО и П провело встречу заместителей директоров школ, включенных в список ШНОР и Куратора, в формате ВКС. В нашем районе таких пять. Участники встречи озвучили свои факторы риска учебной неуспешности и причины их вызвавшие.

МКОУ «Усть-Тымская ООШ» на основании комплексного анализа национальных оценочных процедур отнесена в группу базово неуспевающих.

Факторы риска учебной неуспешности, характерные для нашей школы:

- высокая доля обучающихся с низкой учебной мотивацией;
- недостаточная предметная и методическая компетентность педагогических работников.

Такие же факторы риска выявились и у остальных малокомплектных школ (ШНОР).

Причины низкого качества образования в МКОУ «Усть-Тымская ООШ»

1. Значительная доля обучающихся с низкой мотивацией обучения.
2. Отток хорошо успевающих обучающихся в школы районного центра и кадетские училища города Колпашева и Томска или переезд родителей.
3. Отсутствие систематического контроля за знаниями учащихся со стороны родителей и педагогов.
4. Отсутствие индивидуальной работы с низкомотивированными и успешными обучающимися.
5. Большая часть обучающихся – дети из малообеспеченных семей, т.е. дети безработных родителей. В селе в настоящее время отсутствует производство.
6. Удаленность от райцентра.
7. Отсутствие в школе интернета.
8. Недофинансирование образовательного процесса.

Каждая школа (ШНОР) разработала свою программу по повышению качества образования и переходу в эффективный режим функционирования на 2023 год.

Представители школ настроены позитивно на решение своих проблем.